

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 12.03.2020 Numéro de publication: HR02-1004851562

Canton: GE

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Roc Token One SA, Genève

Roc Token One SA (Roc Token One AG) (Roc Token One Ltd) c/o VISCHER Genève Sàrl Rue du Cloître 2 1204 Genève

Roc Token One SA, à Genève, CHE-141.758.359 (FOSC du 02.03.2020, p. 0/1004842836). L'inscription no 4043 du 26.02.2020 a rectifiée en ce sens que le directeur Flückiger Alain a la signature collective à deux avec un administrateur (et non signature individuelle).

Registre journalier no 4925 du 09.03.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 42, Date: 02.03.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève